

宁夏游客品美食赏美景,还喜中体彩10万元大奖

哈尔滨给我太多惊喜,明年夏天再来

本报讯(记者 于博洋 文/摄)“哈尔滨给我太多惊喜了!不仅中了10万元奖金,美景和热情的哈尔滨人也给我留下了美好的印象。”来自宁夏的小唐兴奋地告诉记者。12日上午,他和朋友来到哈尔滨市体育彩票管理中心领取了奖金并对记者讲述了这次惊喜之旅。

“11日晚上8点多,我和朋友在索菲亚教堂游玩时,看到了体彩的销售点,就想试试手气。我们选了一张面值50元的体彩即开型彩票中国龙。刮开后,发现累计中奖金额达到了10万元,当时我手都冻得有点不好使了,但非常开心。我经常买即开型彩票,从来没中过这么大的奖。”小唐说,“体彩销售

人员得知我们是外地游客,不熟悉路况,主动提出第二天送我们到领奖地点。既开心又感动,哈尔滨人真善良!”

小唐介绍,他们游玩了极地馆,观看了向往已久的极地白鲸表演,购买了可爱的北极熊背包作为纪念品;在太阳岛上,他们跟大雪人愉快地合影;在中央大街,徜徉在欧式建筑之中,品尝了马迭尔冰棍、锅包肉;在索菲亚教堂,一睹“各国公主”的芳容,体育彩票还给我们带来了10万元幸运大奖。“哈尔滨给了我太多惊喜!美食、美景令我们流连忘返,真诚的哈尔滨人更让人感动!”小唐和朋友已经约定好了:“明年夏天再来哈尔滨!”



中体彩大奖的宁夏游客。



中奖的彩票。

换乘站人民广场站日均客流7万余人次 友谊路南北5个出入口 这样走最方便

本报讯(记者 董艳春)哈尔滨地铁3号线闭环运营半个月后,人民广场站作为2号线、3号线换乘车站,客流量一直居道里新开的8座车站首位,日均客流达7万余人次。该地铁站5个出入口比较集中,一不小心容易走错。人民广场站换乘、出站怎么走?记者进行了实地采访。

记者乘坐地铁3号线环线抵达人民广场站,乘坐扶梯上到站厅层。人民广场站是地铁2号线、3号线换乘站,乘客需要换乘2号线的,直接乘坐换乘扶梯到下一层2号线站台层即可。

在站厅层记者看到,该车站

一共含有5个出入口,其中1、2、3号出入口是2号线出入口,4、5号出入口是3号线环线的出入口。出入口比较集中,地面上的5个出入口分别位于友谊路、经纬街、工程街,如果走错了,会比较麻烦。弄明白出入口的具体位置和周边信息,出站会很方便。

5个出入口具体位置和周边信息

- 1号口:位于经纬街、工程街交叉口,距哈尔滨市国际工程咨询中心较近。
- 2号口:位于工程街,距工程小区、经纬十道街早市、红专街早市等较近,此出入口有无障碍电梯。
- 3号口:位于经纬街、友谊路交叉口,旁边就是友谊公园,去公园可走该出入口。
- 4号口:位于人民广场,距江边、哈尔滨规划展览馆、观江国际小区较近。
- 5号口:位于人民广场,距江边、哈尔滨市人大常委会较近,此出入口有无障碍电梯。

中华巴洛克街区站单日客流突破一万人次 地铁站里面也是“景区” 可以看“龙商文化”

本报讯(记者 董艳春 文/摄)进入冰雪季以来,地铁3号线中华巴洛克街区站客流开始增长,双休日本地休闲市民、外地游客叠加,日均客流突破一万人次。

12月10日上午,记者在地铁3号线中华巴洛克街区站看到,很多乘客并不着急出站,纷纷驻足在车站内参观、拍照,这里不但与地上的中华巴洛克街区的装饰风格一致,还“复制”了一些老字号的门脸,站厅也成为一个个浓缩的“中华巴洛克景区”。在站厅一角,电子大屏循环播放着曾经的老道外商业街的繁忙景象,展示了“龙商文化”的渊源与传承。



据车站工作人员介绍,进入12月冰雪季以来,中华巴洛克街区站的客流开始增加,外地游客明显增加。车站距离中华巴洛克

景区仅50米,自开通后,乘坐地铁成为许多市民、游客绿色出行的首选出行方式。

根据哈尔滨地铁集团最新统计,中华巴洛克街区车站12月1日-9日进站客流总量达7.59万人次,其中,双休日单日客流突破了一万人次。

又多一处雪景打卡地 红旗大街迎来“雪娃参观团”

本报讯(王萌 记者 霍亮 文/摄)日前,在红旗大街北大荒博物馆门前的雪人引起了路过市民的关注。小雪人个个圆润雪白戴着彩色的帽子和围巾,它们是由红旗街道倾力打造的又一网红打卡点“雪娃参观团”。

“雪娃参观团”由30余个形态各异的雪人组成,有的身着披风像威武的小骑士,有的色彩艳丽像憨态可掬的套娃……在冬日暖阳的照射下,小雪娃们好像一群等待开启研学之旅的小朋友。



2024肯德基中国中学生 三对三篮球联赛圆满落幕

本报讯(本报记者)12月11日,2024肯德基中国中学生三对三篮球联赛全国总决赛于西安落幕。经过激烈比拼,长沙市第六中学、重庆市巴蜀中学校、长沙市明德华兴中学分别摘得高中男子组、高中女子组及初中男子组的桂冠。

今年,肯德基三人篮球赛迎来了其辉煌的20周年。自9月启航,历经城市赛、分区赛的层层筛选,最终汇聚于西安进行全国总决赛,整个赛事跨度近三个月,覆盖了全国25个省、直辖市,36座城市,吸引了超过1500所学校、近14000支队伍的积极参与,成为青少年篮球爱好者心中的一场盛宴。

总决赛,是技术与战术的较量,更是青春与梦想的闪耀。来自哈尔滨市第163中学的篮球少年们,首次参与此类全国赛事,展现出了顽强意志力。每一次全力以赴的进攻,每一次拼尽全力的防守,都用实际行动向篮球梦想致敬。这段经历,无疑将成为他们成长道路上的珍贵记忆,激励着他们在未来的篮球道路上继续前行,勇敢追梦。

自2004年初创,肯德基三



人篮球赛用20年的时间,为超过300万篮球少年提供自我展示与成长的舞台,助力着中国体教结合事业的发展,承载着一段段青春的难忘回忆。

作为肯德基公益体系中的重要一环,肯德基三人篮球赛始终秉承着“随手公益、注重实效、长期主义、多元发展”的公益理念,以肯德基三人篮球赛等大规模社会性活动与赛事为媒介,向全中国广大青少年传递“健康运动好滋味”的理念,助力该群体培养运动习惯以及健康的生活方式。在为越来越多青少年打造逐梦舞台的同时,赛事不断推动三人篮球运动的普及,成为助推中国篮球发展的重要力量。